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ЗВЕРНЕННЯ 

 
депутатів Запорізької міської ради до Верховної Ради України, Кабінету 
Міністрів України, Президента України щодо внесення змін до деяких законів 
України щодо окремих питань проходження державної служби 
 

 

15 листопада 2017 року в Україні набув чинності Закон України «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань проходження 

державної служби», яким скасовано конкурси на посади голів місцевих 

держадміністрацій та керівників центральних органів виконавчої влади, що не 

входять до складу Кабінету Міністрів України.  

Крім того, голови місцевих державних адміністрацій та їхні заступники 

втратили статус державних службовців. 

Починаючи з 15.11.2017, голів місцевих держадміністрацій призначає 

одноособово Президент України за поданням Кабінету Міністрів України, що є 

неприпустимим, оскільки таку відповідальну посаду штучно зробили 

політичною. Посади голів місцевих держадміністрацій займають не професійні 

особи, перед призначенням не перевіряються їх досягнення, знання, уміння, 

навички, моральні і ділові якості. Призначення та звільнення голів місцевих 

держадміністрацій виключно Президентом України призвело до того, що такі 

особи, займаючи відповідальне становище в регіоні працюють не на інтереси 

громади, а стали повністю підконтрольними та підлеглими Президентові 

України.  

Окрім змін щодо призначення та звільнення голів місцевих 

держадміністрацій, з 15.11.2017 дана категорія посад більше не відноситься до 

посад державних службовців, що призводить до того, що на голів місцевих 

держадміністрацій не розповсюджуються певні обмеження, визначені Законом 

України «Про державну службу».  

Ми, депутати Запорізької міської ради, нагадуємо, що Закон України 

«Про державну службу» в редакції 2015 року, яка містила конкурсний порядок 

призначення на посад голів місцевих держадміністрацій прийнято на підставі 

рекомендацій європейських експертів задля підвищення професіоналізму 

державних службовців, прозорості та підзвітності громадянському суспільству. 

Таким чином, ми вважаємо, що до завершення процесу децентралізації, 

необхідно внести зміни до діючого законодавства з метою впровадження 

прозорого та об'єктивного проведення конкурсу на посади голів місцевих 

державних адміністрацій та керівників центральних органів виконавчої влади, 

що не входять до складу Кабінету Міністрів України, крім того вважаємо за 

необхідне в подальшому врахувати процедуру прозорого призначення 

префектів, яка повинна також відбуватись на конкурсних засадах.  

Ми виступаємо за відкритий конкурентний багатоетапний конкурс з 

призначення голів місцевих державних адміністрацій та керівників 
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центральних органів виконавчої влади, що не входять до складу Кабінету 

міністрів України із залученням незалежних експертів, психологів та 

доброчесних представників громадськості.  

Критеріями конкурсу повинні стати: 1) компетентність (професійна, 

особиста, соціальна); 2) професійна етика; 3) доброчесність. 

З огляду на все вищевикладене, ми, депутати Запорізької міської ради, 

звертаємось до Верховної ради України, Кабінету Міністрів України, 

Президента України, як до суб'єктів права законодавчої ініціативи та просимо 

прийняти зміни до деяких законів України щодо окремих питань проходження 

державної служби та встановити на законодавчому рівні порядок проходження 

відкритого прозорого конкурсу з призначення голів місцевих державних 

адміністрацій та керівників центральних органів виконавчої влади, що не 

входять до складу Кабінету міністрів України, який буде складатись з таких 

обов’язкових умов: встановлення компетентності особи, яка претендує на 

посаду шляхом проведення онлайн співбесіди, встановлення кількісної оцінки 

рівня інтелекту, а також обов'язкове проведення психофізіологічного 

дослідження із застосуванням поліграфа. 

 

 

Секретар міської ради       Р.О.Пидорич 

 


